
ΠΡΟΩΘΗΣΗ ΤΗΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΕΝΤΑΞΗΣ ΚΑΙ ΤΗΣ
ΠΟΛΥΜΟΡΦΙΑΣ ΣΤΗΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

Η αποστολή μας είναι να προωθήσουμε την κοινωνική ένταξη και την
πολυμορφία στην εκπαίδευση και την κατάρτιση, εστιάζοντας στη βελτίωση
των ικανοτήτων των ατόμων με υψηλές ανάγκες υποστήριξης,
συμπεριλαμβανομένων των ατόμων με ψυχικές αναπηρίες, των ατόμων που
πάσχουν από κατάθλιψη και των μακροχρόνια ανέργων.

Καλώς ήρθατε στο ενημερωτικό δελτίο του προγράμματος UPWORK.
Ξεκινήσαμε αυτό το συναρπαστικό ταξίδι με μια εναρκτήρια συνάντηση τον
Δεκέμβριο στη Νοβάρα της Ιταλίας. Σε αυτό το ενημερωτικό δελτίο, είμαστε
στην ευχάριστη θέση να μοιραστούμε τα πρόσφατα επιτεύγματά μας, να σας
παρουσιάσουμε τους πολύτιμους συνεργάτες μας και να σας περιγράψουμε
τα σχέδιά μας για το μέλλον. Ελάτε μαζί μας για να συνεχίσουμε να
δημιουργούμε ένα περιβάλλον χωρίς αποκλεισμούς.

Σχετικά με το πρόγραμμα
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Υιοθετούμε μια προσέγγιση που
εστιάζει στον μαθητή,
προσαρμόζοντας τα προγράμματά
μας ώστε να ανταποκρίνονται στον
μοναδικό ρυθμό μάθησης κάθε
συμμετέχοντα. Το ολιστικό και
ευέλικτο μοντέλο μας έχει
σχεδιαστεί για να προσαρμόζεται
στις τρέχουσες ανάγκες της αγοράς,
ιδίως στους τομείς της διοργάνωσης
εκδηλώσεων και της φιλοξενίας, της
εστίασης και της διοργάνωσης
εκδηλώσεων. Για να διασφαλίσουμε
ότι κάθε δεξιότητα και ικανότητα
που αποκτάται αναγνωρίζεται,
χρησιμοποιούμε μικροδιαπιστεύσεις
σε όλη τη διάρκειά της



Γνωρίστε τους εταίρους μας

FO-Aarhus: Αφοσιωμένοι στην εκπαίδευση ενηλίκων από το
1973, προσφέροντας μη τυπικά μαθήματα για την κοινότητα
του Aarhus.
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CSCI: Το Consorzio Scuola Comunità Impresa είναι ένας
περιφερειακός οργανισμός κατάρτισης που ιδρύθηκε το 1999
στη Νοβάρα. Στόχος του είναι η δημιουργία συνδέσεων και
διαρκών σχέσεων μεταξύ σχολείων, δημόσιας διοίκησης και
επιχειρηματικού κόσμου.

GUREAK: Η Grupo Gureak ιδρύθηκε στο Σαν Σεμπαστιάν το
1975. Η Gureak προσφέρει ευκαιρίες απασχόλησης που
προωθούν την κοινωνική και εργασιακή ένταξη των ατόμων
με αναπηρία, σχεδιάζοντας και αναπτύσσοντας
εξατομικευμένα προγράμματα προσαρμοσμένα στις ανάγκες
και τους στόχους τους.

STELLA VIRIUM: ιδρύθηκε το 2013 στην Κρακοβία με σκοπό
την προώθηση της δια βίου μάθησης, της ένταξης στην
αγορά εργασίας και της πολυμορφίας. Από τότε, έχει
επηρεάσει πάνω από 800 άτομα και έχει συνεργαστεί με 600
εθελοντές.

OLOKLIROSI: έχει έδρα το Ηράκλειο της Ελλάδας. Το κέντρο
αυτό προσφέρει υπηρεσίες εκπαίδευσης και επαγγελματικής
κατάρτισης σε ανέργους, άτομα από ευάλωτες κοινωνικές
ομάδες και εργαζόμενους σε σύγχρονα θέματα που
ανταποκρίνονται στις ανάγκες της αγοράς εργασίας.

Η επιτυχία του προγράμματος UP WORK είναι δυνατή χάρη στην αφοσίωση
και την εμπειρογνωμοσύνη των εξαιρετικών εταίρων μας. Κάθε εταίρος
προσφέρει μοναδικά πλεονεκτήματα και προοπτικές, συμβάλλοντας στην
κοινή μας αποστολή για την προώθηση της κοινωνικής ένταξης και της
πολυμορφίας στην εκπαίδευση και την κατάρτιση.



Διεξήχθη εκτενής έρευνα σχετικά με τις
βέλτιστες πρακτικές, η οποία ακολουθήθηκε
από την οργάνωση αρκετών ομάδων εστίασης
στις οποίες συμμετείχαν 33 μαθητές με ειδικές
ανάγκες και 31 καθηγητές και επαγγελματίες
του κλάδου.
Αυτές οι πρωτοβουλίες έχουν βελτιώσει
σημαντικά την κατανόησή μας σχετικά με τις
βασικές δεξιότητες που απαιτούνται για την
επιτυχή διαχείριση στους τομείς της
φιλοξενίας, της εστίασης και της διοργάνωσης
εκδηλώσεων. 

Πρόσφατα αποτελέσματα
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Αναγνώριση ικανοτήτων χρησιμοποιώντας
το σύστημα μικρο-πιστοποιητικών για την
αναγνώριση των δεξιοτήτων που έχουν
αποκτήσει οι μαθητές μας.

Ανάπτυξη ολοκληρωμένων μοντέλων
κατάρτισης που να είναι προσαρμόσιμα και
συναφή με τις ανάγκες της σημερινής αγοράς
εργασίας.

Προώθηση της κοινωνικής ένταξης και της
πολυμορφίας, δημιουργώντας ένα περιβάλλον
χωρίς αποκλεισμούς, όπου όλοι έχουν την
ευκαιρία να ευημερήσουν.

Στόχοι του προγράμματος



Μείνετε συντονισμένοι
Θα σας κρατάμε ενήμερους για την πρόοδό μας και τα επερχόμενα
ορόσημα. Μείνετε συντονισμένοι για περισσότερες συναρπαστικές
ειδήσεις από το πρόγρμμα UPWORK!
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1.Ψηφιακό πρόγραμμα σπουδών για επαγγελματίες ΕΕΚ:
Αναπτύσσουμε ολοκληρωμένα προγράμματα κατάρτισης
προσαρμοσμένα σε μαθητές με ειδικές ανάγκες.

2. Πλατφόρμα εκπαίδευσης: Ο ιστότοπός μας που θα είναι σύντομα
διαθέσιμος θα λειτουργεί ως κόμβος για όλους τους πόρους και τα
εκπαιδευτικά υλικά που σχετίζονται με το έργο.

3. Σύστημα μικροπιστοποιήσεων: Το σύστημα αυτό θα συμβάλει στην
αναγνώριση και την επικύρωση των ικανοτήτων των μαθητών στους
τομείς των εκδηλώσεων και της φιλοξενίας.

4. Εκστρατεία επικοινωνίας: Ετοιμαζόμαστε να ξεκινήσουμε μια
εκστρατεία με στόχο την εμπλοκή των εργοδοτών και την προώθηση της
πολυμορφίας στον χώρο εργασίας.

Τι ακολουθεί;


